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Če se prijavljeni planinec izleta ne udeleži iz neopravičljivega razloga (zdravniško potrdilo), denarja ne vračamo. 

https://mopdidrija.splet.arnes.si/ 
 

KJECL – 

OREHOVŠKI TRIGLAV  

IN SVETI SOCERB 

 
Si želiš na Triglav? Pokukati v Aljažev stolp? Pa je te zate še prezahteven? 

 

Pridruži se nam v soboto, 18. 3. 2023, ko se bomo povzpeli na vipavski Triglav. 

Za vse mlade planince od 1. razreda dalje. 

OPIS POTI: Z avtobusom se bomo čez Vrh gore odpeljali do Vipave in naprej do Podnanosa. Tu bomo zavili 
proti vasi Orehovlje, kjer se naš pohod tudi začne. Najprej se bomo povzpeli na Kjecl – Orehovški Triglav, s 
katerega bomo imeli lep razgled na zgornji del vipavske doline in Nanos. Tukaj bomo lahko pokukali v 
kopijo Aljaževega stolpa, ki so ga nadobudni domačini postavili leta 1999.  S Kjecla bomo pot nadaljevali 
proti Sv. Socerbu. Od tu se bomo spustili nazaj v dolino, tokrat v vas Podraga, kjer nas bo čakal avtobus. 
 

HOJE, ki ne bo zahtevna, bo okoli 2,5 ure. 
 
OPREMA: Dovolj velik nahrbtnik, da vanj pospraviš tudi odvečna oblačila, gojzarji, vetrovka, kapa, rokavice, 
šal, topla oblačila, zaščita pred dežjem, majico za preobleči. Ne pozabite na knjižico MLADI PLANINEC (ali 
planinsko izkaznico) - s plačano članarino za leto 2023. 

HRANA IN PIJAČA: Iz svojega nahrbtnika. Priporočamo topel čaj.  

ODHOD:   Z avtobusne postaje v Spodnji Idriji ob 7:50, 
                                                        v Idriji ob 8:00 uri, 
                                                        iz Godoviča (smer Ajdovščina) ob 8:20. 
 
POVRATEK:  Predvidoma okoli 14:00 ure. 

PRISPEVEK:  15€ - plačate ob prijavi.  

PRIJAVE:  obvezne do vključno četrtka, 16. marca 2023  pri: 

                               MATEJI KOGEJ LAPAJNE – učilnica 2. A – OŠ Idrija, 
                               MAJI BEŽEK ŠMID ali NACETU BREITENBERGERJU – OŠ Godovič, 

     MARTINU MLAKARJU – OŠ Sp. Idrija. 
 
                                    

 Vodja izleta: Mateja Kogej Lapajne z vodnikom PZS 

https://mopdidrija.splet.arnes.si/

